Détail transaction par transaction

Nom de l'emetteur	Code Identifiant	Nom du PSI	Code Identifiant PSI	jour/heure de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantité achetée	Code Identification marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T07:42:43.655482Z	FR0000060071	135	EUR	26	XPAR	jAj6Ae2fDv000rL0	Croissance externe
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T12:01:12.024775Z	FR0000060071	137	EUR	2	XPAR	jAj6Ae2jG4003yF0	Croissance externe
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T13:05:35.119560Z	FR0000060071	138	EUR	18	XPAR	jAj6Ae2kGN004DN0	Croissance externe
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T13:44:24.278084Z	FR0000060071	138	EUR	12	XPAR	jAj6Ae2krw004N20	Croissance externe
SAMSE	9695000P0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T14:17:01.877109Z	FR0000060071	138	EUR	8	XPAR	jAj6Ae2INT004bS0	Croissance externe
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	2020-06-09T14:17:01.987369Z	FR0000060071	136	EUR	20	XPAR	jAj6Ae2lNT004bb0	Croissance externe

Présentation agrégée par jour et par marché

Nom de l'emetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en Nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché
SAMSE	969500OP0AFORNKIGP59	06/09/2020	FR0000060071	86	136,6047	XPAR